

SUV车界刮来“瑞风”

专访华宇车行:江淮瑞风S5将迎烟台“首秀”

这个春天,在风云涌动的国产SUV车界,国产自主品牌江淮汽车旗下第二款SUV——江淮瑞风S5将在即将到来的车展上完成烟台“首秀”。日前,记者走进江淮汽车烟台华宇4S店,公司销售总监王亮给记者讲述了江淮汽车在烟台的发展历程。

□本报记者 齐金钊
qlwbqjz@vip.163.com

历史故事>> 烟台“老字号” 的十年变迁

位于幸福南路的烟台华宇汽车销售有限公司是江淮汽车在烟台、威海地区的一级代理商,公司于2002年10月成立,如今扎根烟台车界已经有10年多的历史。烟台华宇汽车销售有限公司销售总监王亮介绍,江淮汽车属于土生土长的民族汽车品牌,如今已经有48年的发展历程,江淮汽车最初从客车、轻卡起步,并在近几年时间里加快了轿车、SUV的发展步伐,目前已经发展成为数不多的、拥有全系统型的国产自主品牌。

“华宇是烟台最早一批车行,见证了烟台车市10年的发展。”王亮介绍,从2002年最早经营江淮瑞风商务车开始,江淮汽

车逐年推出新的车型,如今公司已经聚集了瑞风、瑞鹰、悦、宾悦、悦悦、A13等10多个车型。

对于烟台汽车市场的变化,从事汽车销售行业近10年的王亮感触颇深。“以前大家买车从来不看排量,那时候很多人买车首先要面子上过得去。”王亮介绍,随着汽车逐渐走进寻常百姓家,现在大家对汽车排量变得越来关注,江淮汽车也顺应这一潮流,从最早2.4排量的瑞风商务车,一直到现在1.0排量的江淮悦悦,推出的各种排量的车型让消费者们的选择余地更大。

老总荐车>> 新和悦RS将 提前与车迷见面

在本届春季车展上,江淮汽车华宇店共有11款车亮相,无论是微型汽车、普通家轿,SUV还是商务车,在江淮车系中都能找到相应款式。在众多车型中,王亮特意给烟台市民推荐了刚刚



华宇汽车销售总监王亮 记者 齐金钊 摄

上市的新和悦RS。

作为一款3月中旬刚刚上市发布的车型,瑞风S5将在4月13日车展上举行烟台地区的上市发布会。

在华宇4S店展厅里,记者看到,比起江淮旗下首款SUV瑞鹰来,在整体设计造型上,瑞风S5更显时尚犀利,倒U型的进气格栅让这款车看起来大气而又不失活力。瑞风S5除了配备多功能方向盘、行车电脑、倒车影像、GPS导航等实用配置外,还在很多细节设计上下功夫,像自动防眩目后视镜、前、后博世无骨雨刮,自动照明等。

王亮认为,瑞风S5作为江淮

汽车进一步细分市场的车型,与瑞鹰有着不同的分工,瑞鹰属于小型SUV,而瑞风S5则属于小型紧凑型SUV,外观更加年轻、时尚化,为消费者提供了更多的选择空间。

除了瑞风S5之外,将于4月21日正式上市销售的新和悦RS也将在车展上与烟台市民提前见面,市民可在车展上提前预定。

比起老款和悦RS,新和悦RS的改款颇具颠覆性,除了在造型、内饰及人性化配置方面做了改进外,这款新车将兼具轿车的低能耗、MPV的大空间和SUV的全路况三大核心卖点,满足消费者多元化用车需求。

●相关新闻

每一辆车都有 专属服务顾问

为了保证售后服务质量,江淮汽车对消费者推出了“一对一”特色服务,在店内售出的每一辆车都能享受到固定的专属服务顾问、维修技师班组的服务。

烟台华宇汽车销售有限公司销售总监王亮介绍,“一对一”是江淮乘用车“一家亲”服务品牌下的特色项目,服务内容包括了三位一体交车,明确“一对一”专属服务顾问。交车1月内,专属服务顾问携技师预约上门探访,现场了解车辆使用状况并对车辆全面检查。交车3月内专属服务顾问预约并全程负责首保实施。通过全年全系统的开展,让客户切身感受到什么叫“一切为了客户,家人般的关怀,亲情式的服务”。

本报记者 齐金钊

2012年烟台肉类 总产量49.4万吨

肉牛、肉羊产业发展滞后

□通讯员 晁玉海
□记者 秦雪丽 报道

本报4月2日讯 近日,国家统计局烟台调查队对外发布统计数据:2012年全市肉类总产量为49.4万吨,比2007年的36.1万吨增加13.3万吨,年均增长6.5%。

近几年,烟台市把规模化经营作为着力点,大力发展畜禽规模养殖。截至2012年底,烟台生猪存栏在500头以上的规模养殖户有430户,存栏在10000头以上的大规模养殖户5户,牛存栏在200头以上的规模养殖户26户。

随着人们饮食习惯的不断改变,牛、羊肉已经成为市民重要的肉类消费品之一,市场需求量也在不断增加。但烟台地区的肉牛、肉羊产业发展比较滞后。监测数据显示,截止到2012年12月,烟台地区肉牛生产单位仅有3家,存栏在200头以上的肉牛也仅有1家,肉羊的规模养殖户更是微乎其微,近几年全市的牛羊产量也在呈逐步下降态势。

上月六区新房成交量“突飞猛进”

成交3494套,环比涨161.9%,同比涨98.97%

□记者 李园园 报道
qlwbpy@vip.com

本报4月2日讯 3月份是楼市的传统旺季,在契税上涨传闻、新国五条细则出台等消息的催化下,港城楼市一片火爆。同策咨询监测数据显示,3月份烟台六区新房成交3494套,环比上涨161.9%。

3月份六区3494套,这个数据比去年新房成交高峰7月份的3480套还多14套;与去年同期相比,也上涨了98.97%;与上月成交1334套相比,环比涨幅更是高达161.9%。

3月份不仅成交量暴涨,成交均价也涨了。同策咨询监测数据

显示,3月份烟台六区新房成交均价为6568元/平方米,环比上涨2.1%,比去年同期上涨近20.2%。

六区成交数据显示,3月份,芝罘区凭借1165套的成交量夺得冠军;福山区成交767套,位列第二;开发区成交532套,牟平区成交386套,莱山区成交361套,高新区成交283套。

同策咨询研展部经理孙建波分析认为,3月份芝罘区万达广场SOHO开盘,康和新城两次加推,福山区万科假日润园和假日风景等项目热销,为烟台成交量做了很大贡献。此外,在契税上涨传闻、新国五条细则出台等消息的催化下,压抑的刚需得到一定释放。

●延伸阅读

本月将迎推盘高峰

在各种新政策传闻的影响下,3月份烟台楼市迎来新气象,房企纷纷推新。同策咨询监测数据显示,3月份烟台楼市约有12个项目推新,其中康和新城、东尚蓝湾等项目开盘火爆,刚需购房意向强烈。同策咨询研展部经理孙建波预计,受此影响,4月份港城楼市会有更多项目推出,将迎来一个推盘高峰。

4月份的港城楼市走势如

何?业内人士认为,可能没有3月份那么火爆,但也不会太差,价格存在微降的可能,但肯定不会有太大波动。“目前许多城市出台了地方版新国五条,估计山东各个城市也快了。”一位业内人士认为,从各个城市出台的细则看,对购房门槛做了限制,山东的政策估计不会太激进,但肯定也会有种种限制。这会对4月份的楼市造成一定影响。

本报记者 李园园

欧元汇率跌破8元大关,留学德国正当时

□记者 王双 报道

本报4月2日讯 高考临近,留学市场将迎来旺季。随着近期欧元汇率持续走低,欧元兑人民币汇率已跌破8元大关,降到1:7.94,欧洲留学备受关注。近日,记者走访多家留学机构获悉,近来咨询欧洲留学的人数明显增多,不少已申请欧洲留学的家庭,也纷纷趁着汇率下降,提前兑换欧元。

学校好、专业全、费用低以及允许勤工俭学等优势,让德国逐渐成为中国学生留学的热门目的地。青岛科技大学国际学院老师李鑫告诉记者,从2001年起,中国学生留学德国不断出现

小高潮。

据介绍,通常情况下,德国大学并不直接招收中国的高中毕业生,中国学生须有211工程大学在读一学期以上证明,或非211大学在读三学期以上证明,再通过DSH德语考试后,才可能被德国的大学录取。

李鑫告诉记者,如果高三应届毕业生想在高考后直接赴德留学,可以选择青岛科技大学国际学院的德中合作项目。这些项目经过德国政府特批,可以招收高三毕业生。与青岛科技大学合作的德国高校共有7所:基尔应用科学大学、维斯马应用科技大学、巴尔迪克学院、维尔道工程应用技术大学、

奥格斯堡大学莫扎特音乐学院、米特韦达应用科技大学、亚琛应用技术大学。

若学生的高考成绩达到国内二本分数线,可在6-7月参加德国高校在中国的招生考试,通过后可在当年10月直接到德国读1年预科,之后进入大学学习。若达不到二本分数线,则需在通过招生考试之后,在青岛科技大学先读半年预科,通过德适考试(TestAS)之后再赴德国。德适考试是德国使馆组织的学习能力测试,一般在10月举行,主要考察学生的基础知识和语言能力,如果高考达到二本分数线,可免试。

德国大部分学校是免学费

的,本科学制3年,硕士学制2年。但是,预科期间收取学费,一年留学费用大约在12万元人民币-14万元人民币之间,本科期间免学费,注册费100欧元,每年留学费用约4万元人民币。而且很多大学的注册费用中包含公共交通费用,学生在学校所在州乘公交或火车都可免费,且可合法打工。

虽然近年欧洲遭受经济危机,但2012年德国的失业率是历年最低,而且从2012年开始放宽了移民蓝卡的申请,IT、理科、工科、经济等毕业后找到工作都可申请蓝卡,且亲属团聚也允许工作签证。专升本或读研的学生,也可申请德国留学。

●温馨提示

来本报国际教育展 与专家面对面交流

如果想了解更多留学资讯,可于4月14日到本报举办的第5届烟台国际教育展上与专家面对面交流。将有来自美国、英国、德国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马来西亚、韩国、新西兰等校方代表参展。

展会时间:4月14日上午9:00-12:00。展会地点:芝罘区解放路中银大厦3楼。预约电话:13688690081、18660095750。

本报记者 王双